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Інформація  на сайт  « Про дотримання санітарного
законодавства на     підконтрольних об’єктах»
В розділ планування і звітність 
           

            Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства ГУ Держпродспоживслужби в Хмельницькій області повідомляє, що за період з 29.01.18р.  по 02.02.18р.  проведено 36  комісійних  обстежень об’єктів. З  них – 1 об’єкт централізованого водопостачання   14 дитячих  навчальних закладів, 2 загальноосвітніх навчальних закладів,  1 об’єкт торгівлі,  1 громадського харчування, 5 інших об’єктів, 11 криниць громадського користування.    
          Фахівці  відділів державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства міськрайонних,  районних та міського управлінь взяли     участь в роботі 4 комісій  за заявами громадян. Надані рекомендації по усуненню виявлених недоліків.
         За заявами суб’єктів господарювання    проведено 2 обстеження для отримання ліцензії на медичну діяльність.
         Підготовлено  4 статі в місцеву пресу, проведений 1 виступ на радіо .   
         Головний спеціаліст відділу безпеки середовища життєдіяльності управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Головного управління Держпродспоживслужби в Хмельницькій області Баланюк Н.В взяла участь в практичних заняттях, «Щодо реалізації принципу «єдиного вікна» під час здійснення  санітарно-епідеміологічного контролю».
          Фахівцями управління та відділів державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства міськрайонних та районних управлінь проводиться робота по розгляду документів та  підготовці рішень щодо можливості видачі дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря, розгляд документів і оформлення  «Санітарного паспорта на право експлуатації рентгенівського кабінету (зберігання та експлуатації пересувних і переносних (палатних) рентгенівських апаратів)».
           Проведений  державний санітарно-епідеміологічний контроль 80  вантажів на митницях призначення,  в тому числі  25 -  через «Єдине вікно». 
           Фахівці  відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Ізяславського   районного управління   взяли   участь в  комісійному  обстеженні  Христівської  ЗОШ І-ІІІ ст., ДНЗ с.Христівка. За результатами обстеження направлено пропозиції  директору  Христівської школи.  
           На виконання клопотання управління освіти, молоді та спорту Дунаєвецької міської ради фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Дунаєвецького     районного управління  взяли участь в комісійному обстеженні Іванковецької ЗОШ І-ІІІст. , Іванковецького  ДНЗ «Калина», Сиворогівського ДНЗ «Сонечко». За матеріалами комісійних обстежень ЗОШ  та ДНЗ підготовлено  рекомендаційні листи начальнику управління освіти, молоді та спорту Дунаєвецької міської ради.
           Провідними фахівцями відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства  Чемеровецького     районного управління  проведено навчання з працівниками харчоблоків Чемеровецької ЦРЛ, ДНЗ «Берізка» с.Біла, бару «Прованс» с.Івахнівці
           Фахівці  відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства  Старосинявського      районного управління провели нараду з керівниками дитячих дошкільних закладів  «Про   основні вимоги санітарного законодавства при організації харчування дітей в  організованих колективах».                
        Фахівці  відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства  Красилівського     районного управління взяли  участь  в зібрані заготівельників молока та представників молокопереробних підприємств із виступом на тему:   « Санітарно - гігієнічні вимоги до пунктів закупівлі молока від тварин, які утримуються в особистих селянських господарствах»


























            
