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                                                 Начальнику ГУ
Держпродспоживслужби 
в Хмельницькій області                                                                 
Грушку В.П.
Інформація  на сайт« Про дотримання санітарного
законодавства на     підконтрольних об’єктах»
В розділ планування і звітність 

Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства ГУ Держпродспоживслужби в Хмельницькій області повідомляє, що за період з 29.09.17р по 05.10.17р проведено136 комісійних  обстежень об’єктів. З них 1 централізованого водопостачання,  23 дитячих навчальних закладів, 59 загальноосвітніх навчальних закладів,    13 харчових об’єктів,  2 полігонів/сміттєзвалищ, 13  інших об’єктів, 24 криниць громадського користування. 
          Спеціалісти   управління  державного нагляду  за дотриманням санітарного законодавства  головного управління   Держпродспоживслужби в Хмельницькій області прийняли  участь в розслідуванні спалаху гострої кишкової інфекції в Скіпчанській ЗОШ I-II ст. Городоцького району. Підготовлений розпорядчий  документу за результатами проведеної позапланової перевірки.
    Фахівцями Дунаєвецького, Білогірського, Чемеровецького  районних управлінь підготовлено  3 статті в місцеву пресу: «Увага: смертельно небезпечна бліда поганка!»;  "З грибами будьте обережні." «Попередити сальмонельоз».  На сайтах Шепетівської РДА та Шепетівської міської ради розміщена стаття   «Пам’ятка щодо профілактики отруєнь грибами. розповсюджено пам’ятку Серед населення району розповсюджено пам’ятку щодо профілактики отруєння грибами в кількості 50 шт.
             Головний спеціаліст відділу санітарно-епідеміологічного нагляду та організації розслідування спалахів управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства ГУ Держпродспоживслужби  в Хмельницькій області   Козар О.В.   виступила  на радіо на тему: «Гігієнічні рекомендації щодо вибору портфеля або рюкзака для школярів». 
         Заступник  начальника управління  державного нагляду  за дотриманням
 санітарного законодавства  ГУ Держпродспоживслужби  в Хмельницькій області    М.І. Габрикевич  прийняв участь в   прямому ефірі на телебаченні «Поділля-центр» на тему « Облаштування майданчиків і контейнерів для збору сміття».
          Проводиться робота по підготовці рішень щодо можливості видачі дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Розгляд Генеральних планів по Чемеровецькій сільській раді Чемеровецького району,  Гаврилівської сільської ради Теофіпольського району.
         Розгляд документів на отримання дозволів  (санітарного паспорт на роботу з радіоактивними речовинами та іншими джерелами іонізуючого випромінювання).
           Проведений  державний санітарно-епідеміологічний контроль 78 вантажів на митниці,  в тому числі 7 через «Єдине вікно».
          В 9 районах області продовжуються  комісійні  обстеження дитячих дошкільних навчальних закладів, загально освітніх навчальних закладів. При обстеженнях  виявлені порушення санітарних норм та правил недоліки на усіх об’єктах. Надані пропозиції по усуненню недоліків. 
          Розглянуто  розклади уроків, 31 меню, надані рекомендації.      При обстеженні об’єктів проводяться бесіди,    щодо профілактики інфекційної захворюваності, в т. ч. на ботулізм, про профілактику отруєнь грибами, про шкоду здоров’ю від  тютюнопаління.     





В.о. начальника управління
державного нагляду  за дотриманням
 санітарного законодавства                                                     М.І. Габрикевич                


