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                                                 Начальнику ГУ
Держпродспоживслужби 
в Хмельницькій області                                                                 
Грушку В.П.
Інформація  на сайт« Про 
дотримання санітарного
законодавства на     
підконтрольних об’єктах»
В розділ планування і звітність 

        Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства ГУ Держпродспоживслужби в Хмельницькій області повідомляє, що за період з 08.09.17р по 14.09.17р проведено 240 комісійних  обстежень об’єктів. З них 25 централізованого водопостачання, 17 криниць громадського користування, 59 дитячих навчальних закладів, 65 загальноосвітніх навчальних закладів,    64 харчових об’єкта, 2 полігонів/ сміттєзвалищ, 7  інших об’єкти.   Підготовлено  1 статтю в місцеву пресу (в районній газеті «Городоцький вісник»  опубліковано статтю «Обережно гриби!») , 2 виступи на обласному радіо ( Головний    спеціаліст управління  державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства,   ГУ Держпродспоживслужби у Хмельницький області Козар О. В. на тему: «Куріння чи здоров’я вибирайте самі» «Харчування в школі, основні вимоги»).
[bookmark: _GoBack]          Головними спеціалістами управління  державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства  ГУ Держпродспоживслужби у Хмельницький області проведені обстеження, за заявами,  3 рентгенкабінетів, 1лікувального закладу, 1 складу для зберігання пестицидів і агрохімікатів. Розглянути документи і підготовлені паспорта на 6 рентгенкабінетів  і 1 складу для зберігання пестицидів і агрохімікатів. Головний    спеціаліст управління  державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства,   ГУ Держпродспоживслужби у Хмельницький області розглянула  виправлені документи  ТОВ «Полонський фарфоровий завод» (ОВНС), підготовлена відповідь.
          Проводиться робота по підготовці рішень щодо можливості видачі дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Розглянути  розклади уроків, меню, надані рекомендації.        
           Проведений  державний санітарно-епідеміологічний контроль 81 вантажу на митниці,  в тому числі 16 через «Єдине вікно».
           Начальник відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Новоушицького районного управління прийняла участь в   семінарському занятті з завідувачами ДНЗ району та ОТГ  « Організація харчування в загальноосвітніх навчальних закладах». Розробила та розповсюдила в  дитячих навчальних закладах  «Пам`ятку для працівників харчоблоків навчально – виховних закладів».
     Фахівець відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Городоцького районного управління прийняла участь в   засіданні робочої групи Городоцької районної адміністрації  для проведення аналізу стану поводження з твердими побутовими відходами в районі.
    Фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства управління Держпродспоживслужби Дунаєвецького  району провели комісійні обстеження  санітарно – технічного стану харчоблоків 4 загально – освітніх навчальних закладів Дунаєвецької міської ради, 2 підприємств торгівлі;  Городоцького -  5 об’єктів торгівлі;  Кам’янець –Подільського району -  3-х харчоблоків навчальних закладів на території Кам’янець-Подільського району (ЗОНЗ  с. Лісківці. с. Рихта, с. Нагоряни),  Красилівського - 3 об’єктів торгівлі в м. Красилів,   Летичівського - 5   дитячих навчальних закладів;   Волочиського -  населені пункти Війтовецької селищної  ОТГ: с. Сарнів, с. Порохня; Ізяславського -  території Борисівської сільської ради.  Надані пропозиції по усуненню виявлених недоліків.         
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