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                                                 Начальнику ГУ
Держпродспоживслужби 
в Хмельницькій області                                                                 
Грушку В.П.
Інформація  на сайт« Про 
дотримання санітарного
законодавства на     
підконтрольних об’єктах»
В розділ планування і звітність 

           Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства ГУ Держпродспоживслужби в Хмельницькій області повідомляє, що за період з 11.08.17р по 17.08.17р проведено 844  комісійних  обстеження об’єктів. З них 34 централізованого водопостачання, 170 криниць громадського користування, 248 дитячих навчальних закладів, 280 загальноосвітніх навчальних закладів,   2 стаціонарних закладів оздоровлення,  89 харчових об’єктів, 1 полігону/ сміттєзвалища, 2  інших об’єкти.   Підготовлено  4 статті в місцеву пресу, 
1  радіолекція «Обережно, холера».  
          Головні    спеціалісти управління  державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства,   Головного управління Держпродспоживслужби у Хмельницький області  прийняли участь в  комісійному  обстеженні загальноосвітніх та дитячих навчальних закладів  Хмельницького, Білогірського, Красилівського, Кам’янець – Подільського,  Славутського, Чемеровецького,  Новоушицького, Ярмолинецького,   районів та м. Кам’янець – Подільського.   
          Корегувались  та узгоджувались  перспективні  меню дитячих дошкільних навчальних закладів.  Проводилась робота по підготовці рішень щодо можливості видачі дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Розглядались «Паспорти на місця видалення відходів».
         Проведений  державний санітарно-епідеміологічний контроль 68  вантажів на митниці,  в тому числі 4 через «Єдине вікно».
             Во всіх містах та районах області проводяться  комісійні  обстеження навчально - виховних закладів по питанню визначення готовності їх до початку нового навчального року.            
[bookmark: _GoBack]         Начальник відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Новоушицького  прийняла участь в комісійному  обстеженні районного управління Держпродспоживслужби  взяла участь в комісійному  обстеженні 27 навчально - виховних району закладів по питанню визначення готовності їх до початку нового навчального року. Фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Дунаєвецького  районного управління Держпродспоживслужби прийняли  участь в комісійному  обстеженні   -  17 ЗОШ , 16 ДНЗ та 4 позашкільних закладів;  Полонського  -5 загальноосвітніх навчальних закладів;   Чемеровецького -  24 ЗОШ,     28 ДНЗ;  Ізяславського -  29 ЗОШ,  18 ДНЗ ;  Городоцького -  5 ДНЗ, 4 ЗОШ, 1 НВК  в смт. Сатанів, с.Сатанівка, с.Камянка, с.Іванківці, с.Клинове, с.Юринці;  Ярмолинецького – 6 ЗОШ;  Віньковецького  – 4 об’єктів торгівлі, 1ЗОШ, 1ДНЗ, 1централізованого водопроводу; Волочиського  всіх дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладів  Війтовецької селищної  ОТГ;  Кам’янець – Подільського міськрайонного управління -   28 загальноосвітніх та дитячих навчальних закладів, 15 підприємств торгівлі і 4 підприємств громадського харчування; Красилівського - 3 джерел децентралізованого водопостачання в  сс. Глібки, Рублянка, Закриниччя;   Теофіпольського  - 44 об’єктів торгівлі, 25 сільських водопроводів, 25 ДНЗ, 25 ЗОНЗ,  87 криниць громадського користування;  Шепетівського -16 об’єктів торгівлі, 1 закладу ресторанного господарства, 1 хлібопекарні ; 
 За результатами обстежень оформлені довідки в яких містяться пропозиції, щодо усунення наявних порушень.       Про  виявлені порушення доведено до відома голів сільських рад та ОТГ,   власників і персоналу закладів торгівлі  та запропоновано провести роботи по усуненню та недопущенню виявлених недоліків.
           При перевірці всіх об’єктів проводиться   санітарно-освітня робота – бесіди.      
Фахівцями відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Кам’янець –Подільського міськрайонного управління проведена лекція « Щодо дотримання правил особистої гігієни, профілактики кишкових інфекцій, ботулізму»
           Фахівцями відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Городоцького районного управління   підготовлені пам’ятки «Як вберегти себе від ботулізму» і  розповсюджені  в      ДНЗ, ЗОШ  та селищній  раді смт. Сатанів.


Начальник управління
державного нагляду  за дотриманням
 санітарного законодавства                                                           І.М. Баланюк




