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                                                 Начальнику ГУ
Держпродспоживслужби 
в Хмельницькій області                                                                 
Грушку В.П.
Інформація  на сайт« Про дотримання санітарного
законодавства на     підконтрольних об’єктах»
В розділ планування і звітність 

          Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства ГУ Держпродспоживслужби в Хмельницькій області повідомляє, що за період з 15.09.17р по 21.09.17р проведено 116 комісійних  обстежень об’єктів. З них 1 централізованого водопостачання, 9 криниць громадського користування, 30 дитячих навчальних закладів, 58 загальноосвітніх навчальних закладів,    6 харчових об’єктів,  12  інших об’єкти.   Підготовлено  3 статті в місцеву пресу, 1 виступи на радіо .         
          Проводиться робота по розгляду документів і підготовці рішень щодо можливості видачі дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря. 
           Проведений  державний санітарно-епідеміологічний контроль 95 вантажів на митниці,  в тому числі 1 через «Єдине вікно».
          Розглянути  розклади уроків,  287 меню, надані рекомендації.  
          При обстеженні об’єктів проводяться бесіди,    щодо профілактики інфекційної захворюваності, в т. ч. на ботулізм, про шкоду здоров’ю від  тютюнопаління.     
          Начальник відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Дунаєвецького  районного управління прочитала  лекцію для медичних працівників ДНЗ Дунаєвецької міської ради на тему «Організація харчування дітей в дошкільних навчальних закладах, підготовила  статтю на сайт «Ділові Дунаївці» - «До уваги батьків школярів!» (про гігієнічні вимоги до ваги шкільного ранця).    
          Фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Дунаєвецького районного управління Держпродспоживслужби  провели комісійні обстеження  3 навчальних закладів ;    Красилівського – 6,        Летичівського - 3;  Полонського – 3; Чемеровецького -  10;Шепетівського   - 16та    5 закладів торгівлі;  Кам’янець –Подільського міськрайонного управління -  9-х харчоблоків навчальних закладів на території Кам’янець-Подільського району і1 школи за заявою в м. Кам’янець-Подільському. Надані пропозиції по усуненню виявлених недоліків.      
[bookmark: _GoBack]         Фахівці  Хмельницького міського управління провели 2 позапланових обстеження  за зверненнями суб’єктів господарювання ( 1 (медична практика, 1- освітні послуги).  
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