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                                                                                                         Начальнику ГУ
           Держпродспоживслужби 
           в Хмельницькій області                                                                 
           Грушку В.П.
Інформація  на сайт  « Про дотримання санітарного
законодавства на     підконтрольних об’єктах»
В розділ планування і звітність            
                  
        Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства ГУ Держпродспоживслужби в Хмельницькій області повідомляє,     що за період з 20.08.18р.  по 31.08.18р. проведено 2 планових  та 943 комісійних  обстеження об’єктів. З них: 18 об’єктів централізованого водопостачання, 419 дитячих навчальних  закладів, 449 загальноосвітніх навчальних закладів,  2закладів оздоровлення для дітей,    23 об’єктів торгівлі,  27 -  ресторанного господарства,  185 криниць громадського користування.  Приймалась участь в розгляді звернень громадян, обстеженні об’єктів для отримання ліцензій на медичну  діяльність.  За матеріалами перевірок підготовлено доповідні записки  головам  об’єднаних територіальних громад підготовлено 2 приписи.
          Підготовлено 7 статей в пресу, проведено 2 радіолекції. 
Начальником управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Баланюком  І.М. надано інтерв’ю кореспонденту  Радіо  «Поділля -  центр»  « Гігієнічні вимоги для шкільних меблів».   
           Фахівцями управління та відділів державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства міськрайонних, районних та міського управлінь проводиться робота з розгляду документів та з підготовки рішень щодо можливості/неможливості видачі дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря, погодження списків працівників  ЗОШ, які підлягають періодичним медичним оглядам.       
       Проведений державний санітарно-епідеміологічний контроль   165 вантажів   на    митницях призначення,  164   через «Єдине вікно», 3 відмови.   
      Заступник начальника управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Габрикевич М.І. взяв участь  в засіданні архітектурно-містобудівної ради  при відділі  містобудування та архітектури облдержадміністрації.  Розгляд генеральних планів Чорноострівської селищної ради Хмельницького району (  с.с.  Катеринівка, Малі Орлинці,  Крачки; 
       Фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства  Дунаєвецького    району взяли участь   розширеному  засіданні виконкому Дунаєвецької міської ради з виступом  « Про готовність навчальних закладів до нового 2018 – 2019 навчального року та заходи по недопущенню епідемічних ускладнень серед  дітей та персоналу». 
         Начальник відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства  Новоушицького   району взяла  участь в колегії Новоушицької РДА «Щодо готовності навчально -  виховних закладів району до нового навчального року».  
        Фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства  Славутського   району взяли участь колегії Славутської  РДА  
« Про результати підготовки закладів ЗОНЗ і ДНЗ до нового навчального  2018-2019 року».
            Фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства  Городоцького   району взяли участь в семінар - нараді   з директорами  загальноосвітніх навчальних закладів Городоцького району  по питаннях підготовки навчальних закладів   до нового 2018/19 навчального року.
          Фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства  Красилівського    району взяли участь в семінар - нараді з керівниками закладів освіти Красилівської ОТГ, Антонінської ОТГ,   Красилівської РДА  по дотриманню  вимог чинного санітарного законодавства.
          Фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства  Чемеровецького     району взяли участь в  семінарському занятті з директором, відповідальними особами та працівниками харчоблоку Криківського  НВК  на тему «Організація харчування  в ЗОШ та ДНЗ» та   семінар – нараді  з головою Гуківської сільської ради (Гуківська ОТГ), керівниками та працівниками закладів дошкільної та загальної середньої освіти на тему «Результати комісійних обстежень закладів освіти Гуківської сільської ради при перевірці стану  готовності до 2018/2019 навчального року».
          Фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства  Теофіпольського    району взяли участь  в семінар- нараді з представниками відділу освіти, керівниками навчальних закладів  Теофіпольського району  щодо готовності  до нового 2018-2019 навчального року.
          Фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства  Шепетівського    району взяли участь в семінарі з директорами, медичними працівниками, кухарями освітніх закладів Судилківської ОТГ, за підсумками комісійних обстежень навчальних закладів.
       Фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Кам’янець – Подільського міськрайонного управління взяли  участь в  семінар – нарадах  з  працівниками   відділу освіти м. Кам’янець – Подільського,  медичними  працівниками міських  освітніх  закладів, організаторами  харчування,   постачальниками  харчових  продуктів та    з директорами, завідувачами та кухонними працівниками освітніх  закладів  Слобідко Кульчіївецької та Жванецької  об’єднаних  територіальних  громад,   по  підсумках    проведених комісійних  об’їздів та  організації       харчування в     закладах дошкільної та загальної середньої освіти.
         Фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства  Славутського   району взяли участь в  семінар - нараді з керівниками ЗОНЗ, працівниками харчоблоків, медичними працівниками м.Славута:  «Про неухильне виконання вимог чинного санітарного законодавства в ЗОНЗ м. Славути.
Фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Ізяславського  району провели  заняття з працівниками харчоблоків навчальних закладів Ізяславського району на тему: «Чинне законодавство по організації харчування дітей, вимоги до харчоблоків,  профілактики гострих кишкових захворювань та харчових отруєнь»
           Фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства міських, міськрайонних та районних управлінь провели комісійні обстеження   дитячих навчальних та загальноосвітніх навчальних   закладів при підготовці до нового навчального року. По  матеріалах  перевірок  підготовлені відповідні  довідки, приписи з пропозиціями по  усуненню виявлених недоліків.
      Фахівцями відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Славутського районного управління   провели комісійні  обстеження 6  об’єктів централізованого водопостачання.   Виявлені порушення санітарних норм та правил.  По  матеріалах  перевірок  підготовлені відповідні  приписи з пропозиціями по  усуненню виявлених недоліків.      
        В складі комісій проводяться обстеження підприємств громадського харчування ( по виготовленню фаст-фудів). Надані пропозицій по усуненню виявлених порушень.    
      Фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства  Летичівського, Новоушицького, Полонського, Славутського, Чемеровецького  районних  управлінь  провели  планові та комісійні обстеження 77 криниць громадського користування. По результатах комісійних обстежень підготовлені інформаційні листи  головам   сільських рад. 


Начальник Управління  державного 
нагляду  за дотриманням
санітарного законодавства      
ГУ  Держпродспоживслужби
в  Хмельницький області                                                        І. М. Баланюк       



