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                                                 Начальнику ГУ
Держпродспоживслужби 
в Хмельницькій області                                                                 
Грушку В.П.
Інформація  на сайт« Про дотримання санітарного
законодавства на     підконтрольних об’єктах»
В розділ планування і звітність 

          Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства ГУ Держпродспоживслужби в Хмельницькій області повідомляє, що за період з 26.10.17р по 02.11.17р проведено 76 комісійних  обстежень об’єктів. З них 5 -  централізованого водопостачання,  7 дитячих навчальних закладів, 9 загальноосвітніх навчальних закладів, 11 харчових об’єктів, 2 полігонів/сміттєзвалищ, 7  інших об’єктів, 37 криниць громадського користування. 
       Підготовлено  3 статті в місцеву пресу і 2 виступи на радіо, в т. ч. 
 головним спеціалістом управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Козар О.В. підготовлено виступ по обласному радіо «Вплив показників мікроклімату на здоров’я людини ».
       Начальник управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Баланюк І.М.   виступив  на  засіданнях 2   комісій ТЕБ та НС при Хмельницькій ОДА (30.10.17р. і 03.11.17р.) з доповідями:  « Про стан забезпечення населення якісною та безпечною для здоров’я питною водою»,
 « Про дотримання параметрів мікроклімату на соціально важливих об’єктах м. Шепетівка»
      Фахівцями проводиться робота по розгляду документів та  підготовці рішень щодо можливості видачі дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря, розгляд паспортів на місця видалення відходів, погодження меню. 
     Проведений  державний санітарно-епідеміологічний контроль 102 вантажів на митницях призначення,  в тому числі  8 -  через «Єдине вікно».
        На виконання доручення Віце – прем’єр-міністра України  проводились   комісійні  обстеження дитячих дошкільних навчальних та      загально освітніх навчальних закладів.  У  Білогірському районі  обстежено  3 ЗОШ  та 3  ДНЗ району, у  Віньковецькому -  4 ЗОШ і  1ДНЗ;  у  Дунаєвецькому- 5 загальноосвітніх  навчальних закладів;    у Кам’янець-Подільському -1; у Новоушицькому-1ЗОШ і  3 ДНЗ. При обстеженні об’єктів надаються рекомендації і  проводяться бесіди.  За результатами обстежень  керівникам надіслані приписи. 
          У Волочиському районні створена комісія  при   Волочиській РДА по обстеженню джерел централізованого водопостачання ( комунальні, відомчі, сільські водогонів) та  колодязів громадського користування. Фахівцями 
 було обстежено 5 сільських водогонів.  Всім головам ОТГ були надані пропозиції по виявлених недоліках.
        Фахівцями Кам’янець – Подільського міськрайонного управління проведені обстеження 35 колодязів громадського користування, 3 об’єктів торгівлі та   3 ресторанного господарства. Дані рекомендації по усуненню порушень вимог санітарного законодавства. 
            Фахівцями Білогірського  районного управління підготовлена довідка в Білогірську РДА та районний відділ освіти, молоді та спорту «Про виявлені недоліки  при  комісійних обстеженнях загальноосвітніх та дошкільних навчальних  закладів по  організації харчування» 
Провідні фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Чемеровецького районного управління прийняли участь в семінар-нараді та тему «Організація харчування дітей»  з працівниками харчоблоків та медичним персоналом загальноосвітніх навчальних закладів Чемеровецької селищної ради (Чемеровецька ОТГ).
Провідні фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Шепетівського  районного управління прийняли  участь в нараді директорів дитячих навчальних закладів Судилківської ОТГ по організації харчування дітей. 
       Фахівці  відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства  Дунаєвецького  районного управління прийняли участь у нараді управління освіти, молоді та спорту Дунаєвецької міської ради  із медичними працівниками підпорядкованих навчальних закладів із виступом на тему «Організація медичного обслуговування в навчальному закладі з метою профілактики спалахів ГКІ»;
[bookmark: _GoBack]        Фахівець   відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства  Волочиського  районного управління прийняв участь у проведенні  наради  з директорами шкіл та дитячих навчальних закладів  при Волочиському міському відділі освіти, молоді і спорту, по  питаннях організації харчування дітей  в даних закладах, а також виявлених недоліках під час обстежень.
     Фахівцями Городоцького  районного управління  проведено навчальну нараду з поварами ЗОШ міста та району.
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