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                                                 Начальнику ГУ
Держпродспоживслужби 
в Хмельницькій області                                                                 
Грушку В.П.
Інформація  на сайт« Про дотримання санітарного
законодавства на     підконтрольних об’єктах»
В розділ планування і звітність 

           Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства ГУ Держпродспоживслужби в Хмельницькій області повідомляє, що за період з 26.10.17р по 02.11.17р проведено 73 комісійних  обстеження об’єктів. З них 1 -  централізованого водопостачання,  4 дитячих навчальних закладів, 6 загальноосвітніх навчальних закладів, 17 харчових об’єктів, 1 полігон/сміттєзвалище,  45 криниць громадського користування. 
        Підготовлено  3 статті в місцеву пресу і 2 виступи на радіо, в т. ч. 
 головним спеціалістом управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Козар О.В. підготовлено виступ по обласному радіо «Ротавірусні інфекції ».
           Начальником відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Дунаєвецького районного управління підготовлено статтю на сайт «Ділові Дунаївці» - «До уваги керівників дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладів!»,
          Фахівцями управління та відділів державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства міськрайонних та районних управлінь проводиться робота по розгляду документів та  підготовці рішень щодо можливості видачі дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря, розгляд паспортів на місця видалення відходів, розгляд  меню. 
         Проведений  державний санітарно-епідеміологічний контроль 106 вантажів на митницях призначення,  в тому числі  2 -  через «Єдине вікно».
      Фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Дунаєвецького районного управління прийняли участь в комісійних обстеженнях 3 загальноосвітніх  навчальних закладів Дунаєвецької міської ради по питанню організації харчування.. По матеріалах обстежень підготовлено рекомендаційний лист  начальнику управління освіти, молоді та спорту Дунаєвецької міської ради. 
          Фахівці    відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Камяенець Подільського міськрайонного управління на виконання рішення Протоколу № 3 від 12.04.2017 р. позапланового засідання комісії з питань ТЕБ і НС  Хмельницької облдержадміністрації  згідно Розпорядження Голови Колибаївської сільської ради № 48 від 20.09.2017 р. «Про затвердження переліку об’єктів, що мають важливе соціальне значення для громади та створення комісії по їх обстеженню на 2017-2018 р» провели  обстеження 44 криниць громадського користування, 6 закладів торгівлі, 4 закладів громадського харчування та 1 місце видалення відходів в шести селах Колибаївської об’єднаної територіальної громади.     В ході обстеження встановлено, що усі криниці громадського користування потребують проведення капітального або часткового ремонту (оголовків, навісів, відмостків), створення відповідних умов для стоку води, забезпечення огорожами, стежками з твердим покриттям, проведення очистки та дезінфекції криниць та лабораторного контролю якості води.  За результатами перевірок керівникам надіслані приписи. 
        Фахівцями відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Полонського районного управління проведено комісійне обстеження 2 об’єктів торгівлі.   Дані рекомендації по усуненню порушень вимог санітарного законодавства. 
            Фахівці Чемеровецького  районного управління прийняли участь в комісійних обстеженнях 2 загальноосвітніх  навчальних закладів,2 дитячих навчальних закладів 1 сільського водогону в с. Чорна.  В ході обстежень встановлено, що на харчоблоках   журнали бракеражу ведуться не регулярно, відсутні щоденні меню  відсутня гаряча проточна вода,  розділовий та  інвентар для прибирання  не промаркований, потребує ремонту водогінна сітка харчоблоку, не вказується дата та час відбору добових проб. Відсутня документація   на водогін, не розроблені проекти зон санітарної охорони, відсутня зона суворого санітарного режиму навколо артезіанської свердловини в  R-30 метрів, обслуговуючий персонал не пройшов медичний огляд, водонапірна башта потребує очистки та фарбування. За результатами перевірок керівникам надіслані приписи. 

           Начальником відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Новоушицького  районного управління    за зверненням відділу освіти Новоушицької селищної ради  проведені обстеження  2 ДНЗ   та 1 ЗОШ с. Отроків  з питань організації харчування.   За результатами перевірок керівникам надіслані приписи. 
За заявами суб’єктів господарювання фахівцями Городоцького  районного управління  проведена позапланова перевірка свинокомплексу ПП «Аграрна компанія 2004» с.Бубнівка.
      Фахівцями відділу державного нагляду  за дотриманням санітарного законодавства Хмельницького міського управління проведена позапланова перевірка,  щодо розгляду звернення на  недотримання температурного режиму у вагонах потягу №772.
            Фахівцями відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства  Білогірського районного управління подготовлено та направлено  інформаційний лист  в  районний відділ освіти, молоді та спорту Білогірської РДА , щодо дотримання температурного режиму.

Начальником відділу за дотриманням санітарного законодавства Новоушицького  районного управління Підготовлено та надіслано голові ОТГ доповідну  «Щодо стану водовідведення та збору ТПВ на території смт НоваУшиця».

        Фахівці  відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства  Дунаєвецького  районного управління прийняли участь у нараді управління освіти, молоді та спорту Дунаєвецької міської ради.    03 листопада прийнято участь у нараді управління освіти, молоді та спорту Дунаєвецької міської ради  із завідуючими ДНЗ та працівниками харчоблоків підпорядкованих навчальних закладів із виступом на тему «Організація харчування  в навчальному закладі з метою профілактики спалахів ГКІ». Провели інструктаж медичних працівників дитячих навчальних закладів, стосовно порушень повітряно-температурного режиму та підвищеної захворюваності на грип  та ГРВІ;
          Провідний фахівець  відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства  Славутського   районного управління прийняла участь в семінарі – 1, ТОВ НВК «Екофарм», м. Славута з виступом: «Профілактика інфекційних захворювань та харчових отруєнь»;

         Фахівці  відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства  Красилівського  районного управління підготовили рекомендації в Управління освіти та молоді Красилівської РДА, інші заклади освіти, про вжиття невідкладних мір під час порушень повітряно-температурного режиму та підвищеного рівня ГРВІ  та грипу в організованих дитячих колективах.




    
      
Начальник управління
  державного нагляду  за дотриманням
  санітарного законодавства                                                          І. М. Баланюк                




























Держпродслужбою у Чечельницькому районі, на виконання п.2 ст. 5 Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності», керуючись Положенням про Головне управління ДПСС у Вінницькій області, проведено 13-ти комісійних обстежень закладів торгівлі продовольчими товарами та 3-х закладів громадського харчування. Обстеження проводились відповідно до переліку питань, затвердженого наказом Головного управління ДПСС у Вінницькій області № 27-0 від 02.02.2017 р. «Про затвердження переліків питань, що підлягають перевірці при проведенні планових заходів державного нагляду» (наказ і перелік питань завантажити тут).
          В ході обстежень встановлено:
- відсутні медичні книжки, не проведені медичні огляди працівників;
- не всі заклади використовують дезінфекційні та миючі засоби;
- відсутні договори на проведення дератизаційних та дезінсекційних робіт;
- відсутня супровідна документація, що засвідчує якість та безпеку продуктів харчування та сировини;
- жоден заклад торгівлі не обладнаний майданчиком для сміттєзбірника;
- не ведеться контроль за простроченою продукцією.
        За результатами перевірок внесено пропозиції керівникам обстежених об’єктів господарювання щодо усунення недоліків у роботі.



           На виконання  Вашого листа №22/4.2-4/0317 від 03.05.2017 року Кам’янець-Подільське міськрайоннеуправління ГУ Держпродспоживслужби в Хмельницькій області повідомляє про проведену роботу за тиждень з 03.11.2017-09.11.2017 р., а саме:
· на виконання рішення Протоколу № 3 від 12.04.2017 р. позапланового засідання комісії з питань ТЕБ і НС  Хмельницької облдержадміністрації  згідно Розпорядження Голови Колибаївської сільської ради № 48 від 20.09.2017 р. «Про затвердження переліку об’єктів, що мають важливе соціальне значення для громади та створення комісії по їх обстеженню на 2017-2018 р» проведено обстеження 44 криниць громадського користування, 6 закладів торгівлі, 4 заклади громадського харчування та 1 місце видалення відходів в шести селах Колибаївської об’єднаної територіальної громади (Вільховець, Смотрич, Червона Чагарівка, Ходорівці, Острівчани, Княгинин).
     В ході обстеження встановлено, що усі криниці громадського користування потребують проведення капітального або часткового ремонту (оголовків, навісів, відмостків), створення відповідних умов для стоку води, забезпечення огорожами, стежками з твердим покриттям, проведення очистки та дезінфекції криниць та лабораторного контролю якості води; 
  В закладах торгівлі та громадського харчування с. Колибаївчької ОТГ  не у всіх працівників на робочих місцях наявні медичні книжки,  дезінфікуючі засоби відсутні; розділовий інвентар   не промаркований; прибиральний інвентар не промаркований; працівники не використовують санітарний одяг (косинки); не дотримується товарне сусідство при зберіганні товарів в холодильних вітринах та холодильниках; недостатньо миючих ванн та виробничих приміщень, недотримується технологічний процес приготування страв. 
      Обстежено 1 місце видалення відходів с. Ходорівці Колибаївської ОТГ, яке не є інженерною спорудою, не відповідає санітарним вимогам за усіма показниками та являє собою лише сміттєзвалище. 
       В складі робочої групи на виконання розпорядження Кам’янець-Подільського міського голови №490-р від 25.10.2017 року «Про створення робочої групи з обстеження об’єктів  торгівлі, закладів ресторанного господарства, недопущення торгівлі у невстановлених місцях на території м. Кам’янця-Подільського» проведено обстеження 6 закладів торгівлі на території міста Кам’янець-Подільський. В ході обстежень виявлені недоліки на усіх об’єктах: недостатньо холодильного обладнання; порушується товарне сусідство харчових продуктів; відсутні санітарні книжки з допуском до роботи, відсутні деззасоби та антисептики для обробки рук, недотримується товарне сусідство в холодильному обладнанні.
        Санітарно-епідеміологічний контроль під час митного оформлення вантажу не здійснювався. 


