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                                                 Начальнику ГУ
Держпродспоживслужби 
в Хмельницькій області                                                                 
Грушку В.П.
Інформація  на сайт  « Про дотримання санітарного
законодавства на     підконтрольних об’єктах»
В розділ планування і звітність 
           
                 Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства ГУ Держпродспоживслужби в Хмельницькій області повідомляє, що за період з 09.01.18р  по 12.01.18р.проведено 5  комісійних  обстежень об’єктів. З  них-  2 дитячих навчальних закладів, 3 об’єктів торгівлі.                      
           Підготовлено  3 статті в місцеву пресу,   проведено 3 виступи на радіо.   
          Начальник управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Баланюк І.М. прийняв участь в засіданні робочої групи  Хмельницької  ОДА  по формуванню «Програми поводження з твердими побутовими відходами  в Хмельницькій області  на 2018-2023р.р.»
          Фахівцями управління та відділів державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства міськрайонних та районних управлінь проводиться робота по розгляду документів та  підготовці рішень щодо можливості видачі дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря, розгляд паспортів на місця видалення відходів, розгляд документів для видачи «Санітарного паспорту» на право експлуатації рентгенівського кабінету,  розгляд реєстрових карт,  аналіз плану виконання лабораторних  досліджень  під час здійснення державного контролю. 
         Проведений  державний санітарно-епідеміологічний контроль 24  вантажив на митницях призначення,  в тому числі  1 -  через «Єдине вікно».
        Фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Чемеоровецького  районного управління провели комісійне   обстеження  ДНЗ «Білочка» с. Бережанка, виявлені порушення санітарного законодавства. По результатах комісійної перевірки підготовлено доповідний лист голові Чемеровецької селищної ради (Чемеровецька ОТГ).
       Фахівці    відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Кам’янець - Подільського міськрайонного управління провели комісійні   обстеження  3 закладів торгівлі в с.  Кадиївці  і за заявою керівника -  1 дитячого  навчального  закладу. Надані пропозиції по усуненню виявлених  недоліків на об’єктах торгівлі. 
          Спеціалісти відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Дунаєвецького районного управління прийняли  участь в заняттях  з медпрацівниками та працівниками харчоблоків навчальних закладів Дунаєвецької  міської  ради,  Дунаєвецької  селищної ради ,  Маківської сільської ради  та    прочитали  лекції:  «Організація харчування дітей  в навчальних закладах з метою профілактики  спалахів харчових отруєнь та ГКІ» .
       Спеціалісти відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства і відділу безпечності харчових продуктів та ветеринарії  Кам’янець - Подільського міськрайонного управління за участю  заступника сільського голови Колибаївської ОТГ  провели  нараду з директорами ЗОШ, завідувачами ДНЗ та медичним персоналом Колибаївської ОТГ з питань дотримання вимог Закону України  «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів»,  Закону України    «Про забезпечення санітарного та епідеміологічного благополуччя населення» при організації харчування і медичного  обслуговування дітей в організованих колективах. 


Спеціалісти відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Шепетівського  районного управління прийняли  участь в семінар-нараді з медичними працівниками, працівниками харчоблоків  дошкільних навчальних закладів та загальноосвітніх закладів району на тему «Організація харчування дітей в ДНЗ та ЗОНЗ».
              Спеціалісти відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства  Красилівського  районного управління,  спільно з представниками Красилівської громади прийняли участь  в обговоренні питань  з наданням пропозицій, стосовно дотримання вимог чинного законодавства на ринку міськоопторга м. Красилів.
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