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                                                 Начальнику ГУ
Держпродспоживслужби 
в Хмельницькій області                                                                 
Грушку В.П.
Інформація  на сайт« Про дотримання санітарного
законодавства на     підконтрольних об’єктах»
В розділ планування і звітність 

           Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства  ГУ  Держпродспоживслужби в Хмельницькій області повідомляє, що за період з 13.11.17р по 17.11.17р проведено 116 комісійних  обстежень об’єктів. З них 6 -  централізованого водопостачання,  22 дитячих навчальних закладів, 32 загальноосвітніх навчальних закладів, 16 харчових об’єктів, 1 полігону/сміттєзвалища,  36 криниць громадського користування. 
        Підготовлено  7 статей  в місцеву пресу,  5 виступів на радіо, в т. ч. виступ 
 Головного  спеціаліста управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Козар О.В. «Вплив показників мікроклімату на здоров’я людини».
                Фахівцями управління та відділів державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства міськрайонних та районних управлінь проводиться робота по розгляду документів та  підготовці рішень щодо можливості видачі дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря, розгляд паспортів на місця видалення відходів, розгляд  меню. Надані пропозиції до генеральних планів забудови 3  сіл Дунаєвецького  району, 3 сіл Кам’янець-Подільського р-ну, 3 сіл Красилівського району.  Розглянути матеріали  «Величин фонових концентрацій забруднюючих речовин для міст Хмельницької області»
         Проведений  державний санітарно-епідеміологічний контроль 99 вантажів на митницях призначення,  в тому числі  1 -  через «Єдине вікно».
        Фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Красилівського  районного управління прийняли участь в комісійних обстеженнях 5 закладів дошкільної та підліткової освіти, 2 водопроводів, Летичівського -   8 ЗОШ, 6 ДНЗ і  1 інтернатного  закладу, Старосинявського  -  3 загальноосвітніх  навчальних закладів,  Полонського -  2 об’єктів торгівлі.  По виявлених недоліках надані пропозиції. 
          Фахівці    відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Кам’янець - Подільського міськрайонного управління на виконання рішення Протоколу № 3 від 12.04.2017 р. позапланового засідання комісії з питань ТЕБ і НС  Хмельницької облдержадміністрації  провели комісійні   обстеження  3 джерел централізованого водопостачання,  3 закладів торгівлі, 1  закладу громадського харчування та 1 місце видалення відходів Жванецької сільської ради.  За результатами перевірок керівникам надіслані приписи. 
        
        Фахівці Чемеровецького  районного управління прийняли участь в комісійних обстеженнях 4 загальноосвітніх  навчальних закладів, 4  дитячих навчальних закладів, 7 закладів торгівлі По результатах  комісійних  обстежень підготовлено доповідний  лист  голові Чемеровецької  ОТГ,  де надано  рекомендації по усуненні  та  недопущення    виникнення  порушень санітарного законодавства при організації харчування дітей в навчальних закладах.
          Начальником відділу за дотриманням санітарного законодавства Новоушицького  районного управління Підготовлено та надіслано  на ім’я голови Новоушицької ОТГ та начальника відділу освіти, молоді та спорту Новоушицької ОТГ доповідну « Щодо стану організації харчування дітей в навчально-виховних закладах Новоушицької ОТГ».
          Провідні фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Чемеровецького районного управління ГУ Держпродспоживслужби в Хмельницькій області прийняли участь в семінар-нараді з  працівниками харчоблоків дошкільних навчальних закладів Чемеровецької селищної ради (Чемеровецька ОТГ), на якій  заслухане  питання   «Дотримання  санітарно-гігієнічних  норм та  правил  при  організації харчування  в  дошкільних  навчальних закладах».
Провідній  фахівець відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Славутського  районного управління ГУ Держпродспоживслужби в Хмельницькій області прийняла участь в нараді Громадської ради при Славутській РДА з двома виступами: «Про санітарний стан об´єктів громадського харчування» і «Про санітарний стан об´єктів водопостачання».
                
Начальник управління
  державного нагляду  за дотриманням
  санітарного законодавства                                                          І. М. Баланюк                




























Держпродслужбою у Чечельницькому районі, на виконання п.2 ст. 5 Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності», керуючись Положенням про Головне управління ДПСС у Вінницькій області, проведено 13-ти комісійних обстежень закладів торгівлі продовольчими товарами та 3-х закладів громадського харчування. Обстеження проводились відповідно до переліку питань, затвердженого наказом Головного управління ДПСС у Вінницькій області № 27-0 від 02.02.2017 р. «Про затвердження переліків питань, що підлягають перевірці при проведенні планових заходів державного нагляду» (наказ і перелік питань завантажити тут).
          В ході обстежень встановлено:
- відсутні медичні книжки, не проведені медичні огляди працівників;
- не всі заклади використовують дезінфекційні та миючі засоби;
- відсутні договори на проведення дератизаційних та дезінсекційних робіт;
- відсутня супровідна документація, що засвідчує якість та безпеку продуктів харчування та сировини;
- жоден заклад торгівлі не обладнаний майданчиком для сміттєзбірника;
- не ведеться контроль за простроченою продукцією.
        За результатами перевірок внесено пропозиції керівникам обстежених об’єктів господарювання щодо усунення недоліків у роботі.










        

  Білогірське районне управління ГУ Держпродспоживслужби  в Хмельницькій області надає щотижневу інформацію  про роботу за тиждень відділом державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства за період з 10.11.17р. по 16.11.2017р.
	
              


	
	
		
