	
Інформація  на сайт  « Про дотримання санітарного
законодавства на     підконтрольних об’єктах»
В розділ планування і звітність            
            Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства ГУ Держпродспоживслужби в Хмельницькій області повідомляє, що за період з 19.02.18р.  по 23.03.18р.  проведено 262  комісійних    та 6 планових обстежень об’єктів.   З  них – 9 об’єктів централізованого водопостачання,    4 дитячих  навчальних закладів, 8 загальноосвітніх навчальних закладів,  16 об’єктів торгівлі, 2 - громадського харчування,   161 криниці громадського користування.  За заявами суб’єктів господарювання    проведено 5 обстежень.  Підготовлено  1 статтю в місцеву пресу. 
           Фахівцями управління та відділів державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства міськрайонних,  районних  та міського управлінь проводиться робота по розгляду документів та  підготовці рішень щодо можливості видачі дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря, розгляд та узгодження інструкцій, положень на роботу с радіоактивними речовинами та іншими  джерелами	 іонізуючого випромінювання.                      
          Проведений  державний санітарно-епідеміологічний контроль 67 вантажів на митницях призначення,  в тому числі   -  65 через «Єдине вікно»,  1 відмова недостатньо необхідних документів.                                                                                             
          Фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Городоцького   районного управління  взяли участь в комісійному обстеженні       10 магазинів  та 1 закладу       громадського харчування м. Городка. Під час проведення обстежень комісія провела бесіди та рекомендувала власникам та персоналу об’єктів торгівлі та громадського харчування провести роботи по усуненню виявлених  недоліків.
          На виконання клопотання управління освіти, молоді та спорту Дунаєвецької міської ради,  фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Дунаєвецького     районного управління  взяли участь в комісійному обстеженні харчоблоку  міського ДНЗ №5 «Усмішка».  За результатами обстеження  підготовлено відповідний  рекомендаційний лист начальнику управління освіти, молоді та спорту Дунаєвецької міської ради.
         Провідні фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Кам’янець – Подільського міськрайонного управління,      відповідно до плану заходів державного нагляду (контролю) на 2018 рік провели  3 планових обстеження  загальноосвітніх  та дитячих навчальних закладів. Обстежено 83 джерела децентралізованого водопостачання  на  території Китайгородської сільської ради. При обстеженні  об’єктів водопостачання  з населенням проводились бесіди щодо профілактики вірусного гепатиту-А та водно-нітратної метгемоглобінемії у дітей.
 В складі робочої групи проведені комісійні обстеження   закладів роздрібної торгівлі на території м. Кам’янець-Подільського.  При обстеженні закладів роздрібної торгівлі виявлені порушення вимог санітарного законодавства.  Керівникам закладів надані пропозиції по усуненню виявлених недоліків.            Одночасно проводилась роз’яснювальна робота та роздавались пам’ятки: «Профілактика  харчових отруєнь» та «Профілактика ботулізму»
         Начальник відділу за дотриманням санітарного законодавства Новоушицького районне управління    в  складі робочої групи провела  обстеження комунального водопроводу та 8 криниць громадського користування в смт. Нова Ушиця.  З метою усунення виявлених недоліків надані пропозиції. Також  проведено   2 планові  перевірки  Глібівської загальноосвітньої школи та Глібівського дошкільного закладу « Сонечко».  За результатами перевірок підготовлено та надіслано 2 розпорядження.
           Фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства  Красилівського      районного управління  взяли участь в комісійному обстеженні  4 об’єктів торгівлі,  1 відомчого водопроводу та 4 крниць громадського користування.   Виявлені порушення санітарного законодавства. Надані пропозиції.
           Фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства  Чемеровецького      районного управління,  провели   комісійні   обстеження 2 сільських водогонів с.с. Зарічанка. Драганівка,  ЗОШ   I – III ст.,  2  ДНЗ с. с.Свіршківці,  .Демківці,  1  закладу торгівлі,  1 закладу громадського харчування в с.Свіршковці. .
      Начальник відділу за дотриманням санітарного законодавства Новоушицького районного управління    в  складі робочої групи провела  обстеження комунального водопроводу  та 8 криниць громадського користування в смт. Нова Ушиця.  З метою усунення виявлених недоліків надано пропозиції. Також  проведено   2 планові  перевірки  Глібівської загальноосвітньої школи та Глібівського дошкільного закладу « Сонечко» .  За результатами перевірок підготовлено та надіслано 2 розпорядження.
     Провідні фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Чемеровецького районного управління провели семінар-навчання з завідуючою та персоналом ДНЗ «Сонечко» , директором та персоналом харчоблоку Юрковецької ЗОШ I –II cт. с. Юрківці на тему: «Організація харчування в ДНЗ, ЗОШ. Профілактика ГРВІ»  та   семінар-навчання з персоналом КП «Зарічанський ринок» с. Зарічанка на тему «Санітарно-гігієнічні вимоги до централізованого водопостачання» 
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