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                                                                                                         Начальнику ГУ
           Держпродспоживслужби 
           в Хмельницькій області                                                                 
           Грушку В.П.
Інформація  на сайт  «Про дотримання санітарного
законодавства на     підконтрольних об’єктах»
В розділ планування і звітність            
            Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства ГУ Держпродспоживслужби в Хмельницькій області повідомляє, що за період з 12.02.18р.  по 16.03.18р.  проведено 268  комісійних  обстежень об’єктів. З  них – 11 об’єктів централізованого водопостачання,    2 дитячих  навчальних закладів, 4 загальноосвітніх навчальних заклади,  4 об’єкти торгівлі, 1 громадського харчування,  1 полігону, 239 криниць громадського користування,   4 інших об’єкти.  За заявами суб’єктів господарювання    проведено 4 обстеження, 2 комісійних обстеження по  скаргах громадян.  Підготовлено  5 статей в місцеву пресу. 
           Фахівцями управління та відділів державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства міськрайонних,  районних  та міського управлінь проводиться робота по розгляду документів та  підготовці рішень щодо можливості видачі дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря, розгляд та узгодження інструкцій, положень на роботу с радіоактивними речовинами та іншими  джерелами		 іонізуючого випромінювання,   розгляд документів і оформлення  «Санітарного паспорта на право експлуатації рентгенівського кабінету (зберігання та експлуатації пересувних і переносних (палатних) рентгенівських апаратів)».
           Проведений  державний санітарно-епідеміологічний контроль 99 вантажів на митницях призначення,  в тому числі   -  93 через «Єдине вікно»                                                                                            
           Фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Городоцького    районного управління  взяли участь в комісійному обстеженні об’єктів, що мають важливе соціальне значення:    ДНЗ «Білочка» с. Яромирка, 2 магазини  «Продукти» с.Яромирка.
 Під час проведення обстежень комісія провела бесіди та рекомендувала керівнику дитячого дошкільного навчального  закладу,  власникам та персоналу   закладів торгівлі провести роботи по усуненню та недопущенню виникнення надалі недоліків.
  Відповідно  до розпорядження міського голови,   провідні фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Кам’янець – Подільського міськрайонного управління,  в складі робочої групи провели комісійні обстеження   закладів роздрібної торгівлі на території м. Кам’янця-Подільського.  При обстеженні закладів роздрібної торгівлі на виявлені порушення  вказано керівникам закладів. Одночасно проводилась роз’яснювальна робота та роздавались пам’ятки: «Профілактика  харчових отруєнь» та «Профілактика ботулізму».
 
            Провідні фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Полонського  районного управління провели комісійні обстеження магазинів: «Христофор», «Дюна» в  м. Полонне. Надані пропозиції по усуненню виявлених недоліків.  
          Фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства  Чемеровецького      районного управління на виконання рішення від 13 лютого 2018 року Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при Чемеровецькій райдержадміністрації провели   комісійні   обстеження НВК №2,  в\ 2 дошкільних навчальних заклади в смт.Чемерівці,  21 закладу торгівлі  і 8 закладів громадського харчування. смт.Чемерівці, с.Юрківці; Виявлені порушення санітарного законодавства. Надані пропозиції.       Проведені комісійні обстеження 3 сільських водогонів с.Почапенці, с.Кормильче, с.Степанівка,
[bookmark: _GoBack]            Начальником відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Старокостянтинівського міськрайонного управління підготовлені та направлені листи   міському голові, голові РДА, керівникам управління та відділу освіти щодо дотримання температурного режиму в дитячих навчальних закладах.
       Провідні фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства  Городоцького  районного управління взяли  участь  в  семінар- нараді  на тему: «Організація харчування в ДНЗ» з керівниками дошкільних навчальних закладів Городоцької об’єднаної територіальної громади. 
          Провідні фахівці відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Чемеровецького районного управління провели гігієнічне навчання із керівниками, медичними працівниками та персоналом харчоблоків Глібівської загальноосвітньої школи та Глібівського дошкільного закладу « Сонечко»  на тему  «Основні вимоги санітарного законодавства при організації харчування  дітей в дитячих організованих колективах» та   семінар-навчання з завідуючою та персоналом ДНЗ «Ялинка» с.Кутківці на тему: «Організація харчування в ДНЗ. Профілактика ГРВІ»
        
Начальник управління  державного 
нагляду  за дотриманням
санітарного законодавства      
ГУ  Держпродспоживслужби
в   Хмельницький області                                                                 І. М. Баланюк       

